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Пресреліз 
 

Сповіщення у режимі реального часу 
для попередження злочинів 
25 березня 2026 р. Зв'язок зі ЗМІ 

Програму електронного моніторингу буде 
розширено з метою посилення нагляду за 
рецидивістами та надання постраждалим 
сповіщень у режимі реального часу в разі 
виникнення загрози їхній безпеці. 
Бюджет 2026 року передбачає інвестиції в обсязі 4,1 млн доларів протягом 
трьох років для впровадження нових засобів оповіщення постраждалих і 
розширення програми електронного моніторингу на території всієї провінції. 
Постраждалі, які беруть участь у програмі, отримуватимуть негайні 
сповіщення у випадках, коли правопорушник порушує встановлені судом 
межі, входить до забороненої зони або наближається до їхнього 
місцезнаходження. Це нововведення спрямоване на пріоритизацію безпеки 
жертв злочинів та посилення контролю за дотриманням судових умов. 

Програма забезпечує цілодобовий моніторинг правопорушників, які 
перебувають під встановленими судом обмеженнями. Правопорушники 
зобов'язані носити пристрій GPS-стеження, за яким здійснює нагляд 
Виправна служба Альберти. Програма забезпечує дотримання 
встановлених судом зон доступу та обмеження доступу й допомагає 
утримувати правопорушників подалі від житла, місць роботи та інших 
захищених місць перебування постраждалих. 

«Постраждалі не повинні жити в страху або хвилюватися, що особа, яка 
завдала їм шкоди, може знаходитися неподалік. Завдяки сповіщенням у 
режимі реального часу та постійному моніторингу жертви матимуть 
інформацію, необхідну для власного захисту. Правопорушники будуть 
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змушені неухильно дотримуватися встановлених для них умов. Громадська 
безпека має першочергове значення. Ми використовуємо всі доступні 
інструменти для її забезпечення». 

Даніель Сміт, Прем'єр-міністр Альберти 

«Як колишній поліцейський, я бачив страх в очах жертв, коли вони 
усвідомлювали, що нападник повернувся до громади. Наш уряд 
відмовляється сприймати це як належне. Ми змінюємо ситуацію, надаючи 
постраждалим інструменти захисту в режимі реального часу та 
забезпечуючи цілодобовий нагляд. Ми не просто відстежуємо злочинність – 
ми запобігаємо появі нових жертв». 

Майк Елліс, міністр громадської безпеки та надзвичайних ситуацій  

Електронний моніторинг застосовується у поєднанні з іншими 
інструментами нагляду, включно з вимогами до звітності, використанням 
ресурсів громади та координацією з поліцейськими службами. Він також 
допомагає судам під час визначення умов застави або винесення вироків. 

«Жертви сімейного насильства часто несуть надмірний тягар 
відповідальності за власну безпеку, одночасно долаючи емоційні та фізичні 
наслідки життя у постійному страху. Сімейне насильство є проблемою 
громадської безпеки, яка впливає не лише на постраждалих, а й на їхнє 
оточення. Для багатьох учасників програми електронний моніторинг стане 
інструментом підвищення фізичної безпеки та джерелом душевного спокою, 
що дозволить їм зосередитися на зціленні та подоланні бар'єрів, 
спричинених життям у постійному страху». 

Кім Рус, генеральний директор FearIsNotLove Calgary 

«Асоціація керівників органів поліції Альберти (AACP) підтримує 
розширення електронного моніторингу як важливий крок до посилення 
нагляду за рецидивістами та підвищення громадської безпеки. 
Запровадження сповіщень у режимі реального часу забезпечує додатковий 
рівень захисту для постраждалих». 

Алан Мерфі, керівник органу поліції, президент AACP 
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Розширення програми вдосконалює підхід Альберти до контролю за 
злочинцями з високим ризиком та рецидивістами, водночас ставлячи 
безпеку й упевненість постраждалих у центрі системи правосуддя.  

Бюджет 2026 року зосереджений на ключових пріоритетах, демонструє 
сильну фіскальну дисципліну та передбачає рішучі заходи. 

Довідка 
• У березні 2024 року в межах Закону «Про внесення змін до статутів 

служб громадської безпеки та екстреної допомоги» уряд Альберти 
оголосив про створення провінційної програми електронного 
моніторингу з використанням браслетів на щиколотці. 

• У серпні 2024 року за результатами відкритого процесу закупівель 
провінція обрала компанію «SCRAM Systems» постачальником 
технологій для цієї програми. 

Новини на тему 
• Запровадження електронного моніторингу рецидивістів (15 січня 2025 

року) 
• Ізоляція рецидивістів (13 березня 2024 року) 

Мультимедіа 

• Переглянути пресконференцію 

 
 

Зв'язок зі ЗМІ 
Артур Ґрін 

587-357-0108 
прессекретар, Міністерство громадської безпеки та надзвичайних ситуацій 
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